

2025-26 Identity and Statement of Educational Purpose

Financial Aid Website Phone: 253-288-3392 <u>Student Affairs Building, Room 231</u> Email: <u>finaid@greenriver.edu</u>

You need to go in person to Green River College's Financial Aid Office to prove your identity. Bring a valid, unexpired government-issued photo ID, such as a driver's license, state ID, or passport. The college will make a copy of your ID and write down the date it was reviewed and the name of the person who checked it.

You must sign the Statement of Educational Purpose below while a college official is present.

Student Information

Last Name

First Name

M.I.

ctcLink ID number

Statement of Educational Purpose

I certify that I, ______, am the individual signing this Statement of Educational

First and Last Name

Purpose and that the federal student financial assistance I may receive will only be used for educational purposes and to pay the cost of attending Green River College for 2024-2025.

Student Signature

This form must be physically signed in front of a member of GRC's Financial Aid team after your identity is verified. Do not sign it before coming to the office.

- → To complete this statement, students must visit the Financial Aid Office in-person in the Student Affairs Building, Room 231 during our operating hours. Check <u>our website</u> before coming to campus to ensure our office is open when you will be here. You must bring a valid government-issued photo ID.
- → Students who are unable to visit the Financial Aid Office in-person may mail in the original, signed and notarized statement and a copy of the ID used to notarize it to our office at the following address:
 Green River College
 ATTN: Financial Aid Office, SA 231
 12401 SE 320th Street
 Auburn, WA 98092

Date

Green River College does not discriminate on the basis of race, color, real or perceived national origin, age, perceived or actual physical or mental disability, pregnancy, genetic information, gender, sex, sexual orientation, gender identity, marital status, creed, religion, honorably discharged veteran or military status, or use of a trained guide dog or service animal. To receive the following information in an alternative format or request disability accommodation at a GRC event, students should contact Disability Support Services at: 253-931-6460; TTY 253-288-3359; or <u>dss@greenriver.edu</u>. Staff and faculty should contact <u>HR@greenriver.edu</u>. For inquiries regarding nondiscrimination policies, contact <u>TitlelXcoordinator@greenriver.edu</u> at 417 Ramsay Way, Suite 112, Room 279, Kent, WA 98032 279; or at 253-833-9111, ext. 3361.